
CÔNG TY CỔ PHẦN
NHIỆT ĐIỆN QUẢNG NINH

Số:         /NĐQN-KHVT
Về việc Cung cấp báo giá và tiến 
độ cung cấp các vật tư thiết bị của 
GEA BGR phục vụ sửa chữa 
thường xuyên năm 2024 Nhà máy 
Nhiệt điện Quảng Ninh

CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

Quảng Ninh, ngày        tháng 09 năm 2023

Kính gửi: Công ty cổ phần Owin Việt Nam

Công ty cổ phần Nhiệt điện Quảng Ninh gửi tới Quý Công ty lời chào trân 
trọng và hợp tác.

Công ty cổ phần Nhiệt điện Quảng Ninh có nhu cầu mua sắm vật tư thiết bị của 
GEA BGR phục vụ công tác sửa chữa, bảo dưỡng các hệ thống thiết bị Tổ máy số 3 
của Nhà máy nhiệt điện Quảng Ninh vào năm 2024.

Được biết Quý Công ty là đơn vị phân phối sản phẩm thiết bị GEA BRG 
chính hãng tại Việt Nam

Bằng văn bản này, Công ty cổ phần Nhiệt điện Quảng Ninh đề nghị Quý 
Công ty báo giá và tiến độ cung cấp các vật tư nêu trên với chủng loại và số lượng 
như Phụ lục 01 kèm theo. Nội dung báo giá cần đầy đủ thông tin theo mẫu, ghi rõ 
hiệu lực của báo giá (VD: Báo giá có hiệu lực 12 tháng kể từ ngày phát hành) và 
phải được gửi đến Công ty cổ phần Nhiệt điện Quảng Ninh trước 15/09/2023.

Rất mong nhận được sự quan tâm, hợp tác và văn bản trả lời sớm nhất của 
Qúy Công ty.

Trân trọng./.

 Nơi nhận:
- Như kính gửi;
- Các Phòng KT, KHVT, TCKT;
- Lưu VT.

KT. TỔNG GIÁM ĐỐC
PHÓ TỔNG GIÁM ĐỐC

Lê Việt Cường



PHỤ LỤC 01: BẢNG TỔNG HỢP DANH MỤC HÀNG HÓA
(Kèm theo Văn bản số ……./NĐQN-KHVT ngày ……/09/2023)

TT Danh mục hàng hóa Mã hiệu, thông số kỹ thuật
Hãng sản 

xuất/
xuất xứ

Đơn 
vị Số lượng Đơn giá

Tiến độ 
cấp 

hàng

1 Gioăng Vật liệu EPDM SH 70oA±5. Theo bản vẽ 
GIX/2943 SH 01 OF 02 Mã hiệu:21119  Cái         1,00 

2 Oring Vật liệu EPDM SH 70oA±5. Theo bản vẽ 
GIX/2943 SH 01 OF 02 Mã hiệu:51109  Cái         1,00 

3 Oring Vật liệu EPDM SH 70oA±5. Theo bản vẽ 
GIX/2943 SH 01 OF 02 Mã hiệu:51125  Cái          1,00 

4 Oring
Vật liệu DUPLEX STEEL A240 
S32205/S31803. Theo bản vẽ GIX/2943 SH 01 
OF 02 Mã hiệu:21333

 Cái          1,00 

5 Oring Vật liệu EPDM SH 70oA±5_Theo bản vẽ 
GIX/2943 SH 01 OF 02 Mã hiệu:21336  Cái          1,00 

6 Phớt Vật liệu EPDM SH 70oA±5_Theo bản vẽ 
GIX/2943 SH 01 OF 02 Mã hiệu:21340  Cái          1,00 

7 Oring Vật liệu EPDM SH 70oA±5. Theo bản vẽ 
GIX/2943 SH 01 OF 02 Mã hiệu:21351  Cái          1,00 

8 Gioăng Vật liệu EPDM SH 70oA±5. Theo bản vẽ 
GIX/2943 SH 01 OF 02 Mã hiệu:21357  Cái          1,00 

9 Gioăng Vật liệu EPDM SH 70oA±5_Theo bản vẽ 
GIX/2943 SH 01 OF 02 Mã hiệu:21360  Cái          1,00 

10 Oring Vật liệu EPDM SH 70oA±5_Theo bản vẽ 
GIX/2943 SH 02 OF 02 Mã hiệu:21724  Cái          1,00 

11 Gioăng Vật liệu EPDM SH 70oA±5_Theo bản vẽ 
GIX/2943 SH 02 OF 02 Mã hiệu:21725  Cái          1,00 

12 Gioăng Vật liệu EPDM SH 70oA±5_Theo bản vẽ 
GIX/2943 SH 02 OF 02 Mã hiệu:21811  Cái          1,00 

13 Vring Vật liệu EPDM SH 70oA±5_Theo bản vẽ 
GIX/2943 SH 02 OF 02 Mã hiệu:21824  Cái          1,00 

14 SKT HD CAP SCREW  Mã hiệu:16884M16/50  Cái          1,00 

15 HEX HEAD SCREW  Mã hiệu:16801M12/40  Cái          1,00 



TT Danh mục hàng hóa Mã hiệu, thông số kỹ thuật
Hãng sản 

xuất/
xuất xứ

Đơn 
vị Số lượng Đơn giá

Tiến độ 
cấp 

hàng

16 SOCKET HEAD CAP SCREW-
SEC. RING/BRG HSG  Mã hiệu:16884M10/55  Cái          1,00 

17 SOCKET HEAD CAP SCREW-
THRUST SEATS  Mã hiệu:16884M8/30  Cái          1,00 

18 SCOKET HEAD CAP SCREW  Mã hiệu:16884M10/90  Cái          1,00 

19 SOCKET HEAD CAP SCREW  Mã hiệu:16884M6/30  Cái          1,00 

20 HEXAGON HEAD SCREW-
FILTER/REV’THURST  Mã hiệu:16201M10/35  Cái          1,00 

21 SOCKET HEAD CAP SCREW-
C.E.BRG/LOCK RING  Mã hiệu:16884M12/80  Cái          1,00 

22 HEXAGON HEAD SCREW-
SEC.RING/BRG HSG  Mã hiệu:16801M10/50  Cái          1,00 

23 SOCKET HEAD CAP SCREW-
P.E.BRG/LOCK RING  Mã hiệu:16994M12/65  Cái          1,00 

24 HEX HD SCREW  Mã hiệu:16801M12/35  Cái          1,00 

25 SKT HD CAP SCREW  Mã hiệu:16885M10/55  Cái          1,00 

26 STATOR LOCKING SCREW 
M12x75  Mã hiệu:41258/506  Cái          1,00 

27 PISTON RING  Mã hiệu:42870/2406  Cái          1,00 

28 Phân tử sấy của bộ làm khô ES-
551A2400101-009  Mã hiệu:  Cái          1,00 

29 Màng ngăn dầu  Mã hiệu:D070Z40  Cái          1,00 

30 Màng ngăn giữa  Mã hiệu:D070Z40  Cái          1,00 

31 Màng ngăn gas  Mã hiệu:D070Z40  Cái          1,00 

32 Màng ngăn dầu  Mã hiệu: D070Z160 (D056H-11-07)  Cái          1,00 

33 Màng ngăn giữa  Mã hiệu:D070Z160 (D070L/1/21/04)  Cái          1,00 

34 Màng ngăn ga  Mã hiệu:D070Z160 (D070L/1/21/03)  Cái          1,00 

35 Màng ngăn H2  Mã hiệu:FS-M14218-009  Cái          1,00 



TT Danh mục hàng hóa Mã hiệu, thông số kỹ thuật
Hãng sản 

xuất/
xuất xứ

Đơn 
vị Số lượng Đơn giá

Tiến độ 
cấp 

hàng
36 DIFFUSER  Mã hiệu:42870/2401  Cái          1,00 

37 Allen centere bolt
Mã ký hiệu: 21343
Thông số kỹ thuật:
Item no. 14/IIDrawings no. GIX/3234

 Cái          4,00 

38 Ball Collector O Ring
Mã ký hiệu: 11640
Thông số kỹ thuật:
Item no. 3Drawings no. DES-SPA-SKT-01-011

 Cái          4,00 

39 Ball Collector Sight Glass
Mã ký hiệu: 11603
Thông số kỹ thuật:
Item no. 1Drawings no. DES-SPA-SKT-01-011

 Cái          4,00 

40 Ball Collector Sight Glass 
Gasket

Mã ký hiệu: 11609
Thông số kỹ thuật:
Item no. 2Drawings no. DES-SPA-SKT-01-011

 Cái          4,00 

41 Ball Collector Sight Glass 
Gasket

Mã ký hiệu: 11608
Thông số kỹ thuật:
Item no. 2Drawings no. DES-SPA-SKT-01-011

 Cái          4,00 

42 Ball Distributor Sight Glass
Mã ký hiệu: 12033
Thông số kỹ thuật:
Item no. 1Drawings no. DES-SPA-SKT-01-012

 Cái          5,00 

43 Ball Distributor Sight Glass 
Gasket

Mã ký hiệu: 12028
Thông số kỹ thuật:
Item no. 2Drawings no. DES-SPA-SKT-01-012

 Cái          5,00 

44 Ball Strainer Bearing Flange 
Gasket

Mã ký hiệu: 11311
Thông số kỹ thuật:
Item no. 3Drawings no. DES-SPA-SKT-01-001

 Cái          4,00 

45 Ball Strainer Bearing O Rings
Mã ký hiệu: 11329
Thông số kỹ thuật:
Item no. 4Drawings no. DES-SPA-SKT-01-001

 Cái          4,00 

46 Ball Strainer Bearing O Rings
Mã ký hiệu: 11330
Thông số kỹ thuật:
Item no. 5Drawings no. DES-SPA-SKT-01-001

 Cái          4,00 

47 Ball Strainer Bearing Sleeve
Mã ký hiệu: 11307
Thông số kỹ thuật:
Item no. 1Drawings no. DES-SPA-SKT-01-001

 Cái          4,00 



TT Danh mục hàng hóa Mã hiệu, thông số kỹ thuật
Hãng sản 

xuất/
xuất xứ

Đơn 
vị Số lượng Đơn giá

Tiến độ 
cấp 

hàng

48 Ball Strainer Bearing Sleeve
Mã ký hiệu: 11308
Thông số kỹ thuật:
Item no. 2Drawings no. DES-SPA-SKT-01-001

 Cái          4,00 

49 Bi cao su

Mã ký hiệu: 29 RB 20 M 0
Thông số kỹ thuật:
Sponge Rubber BallsType RB 29 mm, 
MediumMake: GEA BGR, Color: BlueTemp: 
80°C, Tolerance: +1 / -0

 Viên 22.000,00 

50 BR pump Bearings

Mã ký hiệu: 12528-1
Thông số kỹ thuật:
Item no. 1Drawings no. IW65BSPAAR3SA 
TAG2

 Cái          5,00 

51 BR pump Breather Nut

Mã ký hiệu: 12528-8
Thông số kỹ thuật:
Item no. 8Drawings no. IW65BSPAAR3SA 
TAG2

 Cái          5,00 

52 BR pump Mechanical Seal

Mã ký hiệu: 12528-16
Thông số kỹ thuật:
Item no. 16Drawings no. IW65BSPAAR3SA 
TAG2

 Cái          5,00 

53 BR pump O Ring

Mã ký hiệu: 12528-13
Thông số kỹ thuật:
Item no. 13Drawings no. IW65BSPAAR3SA 
TAG1

 Cái          4,00 

54 BR pump Oil Level Indicator

Mã ký hiệu: 12528-11
Thông số kỹ thuật:
Item no. 11Drawings no. IW65BSPAAR3SA 
TAG2

 Cái          5,00 



TT Danh mục hàng hóa Mã hiệu, thông số kỹ thuật
Hãng sản 

xuất/
xuất xứ

Đơn 
vị Số lượng Đơn giá

Tiến độ 
cấp 

hàng

55 BR pump Oil Leveller

Mã ký hiệu: 12528-10
Thông số kỹ thuật:
Item no. 10Drawings no. IW65BSPAAR3SA 
TAG2

 Bộ          5,00 

56 BR pump Oil Seals

Mã ký hiệu: 12528-12
Thông số kỹ thuật:
Item no. 12Drawings no. IW65BSPAAR3SA 
TAG2

 Cái          4,00 

57 BR Pump Shaft Sleeve

Mã ký hiệu: 12528-5
Thông số kỹ thuật:
Item no. 5Drawings no. IW65BSPAAR3SA 
TAG1

 Cái          5,00 

58
DISC PLATE BOLT HEX 
SOCKET HEAD CAP SCREW 
(M20)

Mã ký hiệu: 21844
Thông số kỹ thuật:
Item no. 3/VIIDrawings no. GIX/3234

 Cái          5,00 

59 Drive Shaft
Mã ký hiệu: 21701
Thông số kỹ thuật:
Item no. 2/V Drawings no. GIX/3234

 Cái          5,00 

60 Drive shaft Protection muffs with 
clamp

Mã ký hiệu: 21702,21745
Thông số kỹ thuật:
Item no.  3/VDrawings no. GIX/3234

 Cái          8,00 

61 Drive shaft support pipe 
fasteners BOLT & NUT (M10

Mã ký hiệu: 21318,21319
Thông số kỹ thuật:
Item no. 2/IIDrawings no. GIX/3234

 Cái          5,00 

62 Extraction arm fasteners bolt 
M16 , Nut

Mã ký hiệu: 21839,21840
Thông số kỹ thuật:
Item no. 4&5/VIIDrawings no. GIX/3234

 Cái          5,00 

63 Gear motor assembly with 
handle

Mã ký hiệu: 21746 & 21737.
Thông số kỹ thuật:
Item no. 12&17/VDrawings no. GIX/3234

 Bộ          5,00 

64 GEAR SEALING SUPPORT 
BOLT(M16)

Mã ký hiệu: 21546
Thông số kỹ thuật:
Item no. 7/IVDrawings no. GIX/3234

 Cái          5,00 



TT Danh mục hàng hóa Mã hiệu, thông số kỹ thuật
Hãng sản 

xuất/
xuất xứ

Đơn 
vị Số lượng Đơn giá

Tiến độ 
cấp 

hàng

65 Gearbox dummy fasteners
Mã ký hiệu: 21318A
Thông số kỹ thuật:
Drawings no. GIX/3234

 Cái          5,00 

66
Knuckle joint with coupling & 
flange circlip, bearing sealing kit, 
plain shaft

Mã ký hiệu: 21738,21713,21745,21706&21723
Thông số kỹ thuật:
Item no. 3, 6, 7, 9 &13/vDrawings no. GIX/3234

 Bộ          4,00 

67 Outl bearing sleeve
Mã ký hiệu: 21823
Thông số kỹ thuật:
Item no. 4/VIDrawings no. GIX/3234

 Cái          5,00 

68 Outlet bearing bolt& nut
Mã ký hiệu: 21819 & 21820
Thông số kỹ thuật:
Item no. 2&3/VIDrawings no. GIX/3234

 Cái          5,00 

69 Sealing Front bush
Mã ký hiệu: 21334
Thông số kỹ thuật:
Item no. 8/IIDrawings no. GIX/3234

 Cái          4,00 

70 Sealing rear sleeve with bush
Mã ký hiệu: 21332 & 21365
Thông số kỹ thuật:
Item no. 7/IIDrawings no. GIX/3234

 Cái          4,00 

71 SHAFT SLEEVE BOLT HEX 
SCREW (M 20)

Mã ký hiệu: 21344
Thông số kỹ thuật:
Item no. 15/IIDrawings no. GIX/3234

 Cái          5,00 

72 Shaft sleeve with teflon bush
Mã ký hiệu: 21331 & 21367
Thông số kỹ thuật:
Item no. 6&7/II Drawings no. GIX/3234

 Cái          4,00 

73 Soft plastic
Mã ký hiệu: 21319A
Thông số kỹ thuật:
Drawings no. GIX/3234

 Cái          4,00 

74 Spool pipe flange bolt M20
Mã ký hiệu: 21845
Thông số kỹ thuật:
Item no. 6/VIIDrawings no. GIX/3234

 Cái          5,00 

75 Worm Planetary Gear
Mã ký hiệu: 21335
Thông số kỹ thuật:
Item no. 9/IIDrawings no. GIX/3234

 Cái          5,00 


		DOAN THANH HUNG
	2023-09-07T10:34:59+0700
	Hà Nội
	Kiểm tra


		LE VIET CUONG
	2023-09-07T13:41:52+0700
	Hà Nội
	Kiểm tra


		2023-09-07T14:04:41+0700


		2023-09-07T14:04:42+0700




